TEST

1.Relatia de calcul Anec=N/a este pentru :

   a) verificarea eforturilor unitare ;

   b) dimensionare ;

   c) determinarea sarcinii capabile;

   d) determinarea efortului unitar.                   

                                                                                    0,5p

2.Cea mai mica dintre sectiunile unei piese solicitate la intindere se numeste:

    a) sectiune periculoasa ;

    b) sectiune bruta ;

    c) sectiune neta ;

    d) sectiune de calcul.                                           

                                                                                    0,5p

3.Calculele care se pot efectua cu ajutorul relatiei Ncap= a Aef  sunt pentru :

     a) verificarea eforturilor unitare ;

     b) determinarea sarcinii capabile;

     c) dimensionare ;

     d) determinarea efortului unitar.                     

                                                                                    0,5p

4.Se noteaza cu E marimea numita:

     a) efort normal ;
     b) efort tangential ;
     c) modul de elasticitate longitudinal ;

     d) modul de elasticitate transversal.             

                                                                                    0,5p                  

5.Asociati elementele coloanelor  A si B :

             A                                                  B
        efort unitar normal                            
        greutate specifica                               
        deformatie specifica                              

        efort unitar tangential                                   

        lungime la rupere                               lr  

                                                                                                                                    1p

6.Formula de calcul pentru verificarea la intindere-compresiune este:                       

                                                                                                                                     1p    7.Daca se tine cont de actiunea greutatii proprii formula de calcul la dimensionare este :

                                                                                                                                     1p                                                                 

8. Sa se dimensioneze o bara de sectiune patrata solicitata la intindere de forta N=56 KN, stiind ca  a=140 MPa.

                                                                                                                                     1,5p

9.Sa se verifice o bara de sectiune circulara stiind ca : a=100 MPa ,   d=20 mm , N=60 KN .

                                                                                                                                    2,5p
